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CONFERINŢA PROFILES INTERNATIONAL 

 
Ediţia a IV - a 

3 – 5 Octombrie 2007, Braşov 
 
La Braşov, la începutul lunii octombrie, a avut loc un eveniment devenit deja de referinţă în domeniul 
Resurselor Umane şi Psihologiei Organizaţionale. Aflată la cea de a patra ediţie, Conferinţa Profiles 
International, singura de acest gen din România organizată de o companie privată, a avut în 2007 ca temă 
directoare Practicile moderne în managementul Resurselor Umane. 
 
Pentru a susţine prezentări şi workshop-uri au fost invitaţi specialişti de marcă din ţară şi străinătate care au 
abordat subiecte foarte actuale ale dinamicii dezvoltării HR. Iată vorbitorii şi temele abordate : 

 Deiric McCann (Irlanda) Vicepreşedinte Profiles International - Capacitatea managerială de a pune 
în aplicare strategia companiei. Metode de evaluare şi dezvoltare a competenţelor manageriale 

 Prof. univ. dr. Horia Pitariu Universitatea Babeş Bolyai - Selecţia de personal între diletantism şi 
profesionalism. Comparaţie între diverse metode de selecţie şi recrutare, avantaje şi dezavantaje 

 Liz Kennedy (Anglia) Westminster University - Practici de lucru pentru creşterea performantei: 
Exemple, impactul asupra organizaţiilor, diferenţe culturale, tendinţe internaţionale actuale. 

 Mircea Tiplea CFO HBC Coca-Cola - Managementul performanţei. Studiu de caz al unei companii 
multinaţionale care aplică managementul performanţei de peste 5 ani 

 Prof. univ. dr. Gabriel Bratucu Managing Director Multi Consulting Group şi Doru Dima Director 
General Profiles East Europe - Marketingul resurselor umane, un nou concept în dezvoltarea 
organizaţională. Studiu de caz al unei companii româno-germane 

 Cristina Manole Director General Exceed - Tehnici psihologice moderne în trainingul de 
dezvoltare a abilităţilor şi comportamentelor. Studiu de caz 

 Charles Wilson (SUA) Vicepreşedinte Profiles International - Coaching pentru atingerea 
performanţei optime. Concept definitoriu al întregului proces de Management al Performanţei 

 Deiric McCann (Irlanda) Vicepreşedinte Profiles International - Return of Investment. Exemplu 
practic de calcul privind recuperarea investiţiei în dezvoltarea personalului  

 Roxana Mocanu Director HR Vocational School - Al cincilea element, resursa umană. Modalităţi 
de pregătire în domeniul HR  

 Bruno Medicina (Italia) Preşedinte Leader Communications - Jungla vânzărilor. Creşterea 
eficienţei echipei de vânzări prin identificarea modului în care produsul răspunde nevoilor esenţiale  

 Budean Andrea, Ciuce Cătălina, Onacă Daniela Universitatea Babeş Bolyai – Managementul 
schimbării organizaţională. Modele, studiu de caz  

 Doru Dima Director General şi Cătălin Crişu Director Executiv Profiles East Europe - 
Managementul Resurselor Umane în strânsă corelaţie cu sistemul de management al calităţii. Prezentarea 
de proceduri specifice în resurse umane  

 Bill Armitage (Scotia) Development Director Edit 515 - Dezvoltarea abilităţilor tehnice manageriale 
ale persoanelor cu funcţii de decizie. Aplicaţii practice pentru dezvoltarea abilităţilor de management 
strategic  
Dintre cei 200 de participanţi din România, Rusia, Ucraina, Bulgaria şi Moldova, atât specialişti HR, cât şi 
psihologi, peste 80% s-au declarat mulţumiţi şi foarte mulţumiţi de participarea la această conferinţă. 
Reuşita evenimentului a fost confirmată şi de nominalizarea acestuia la premiile de excelenţă în psihologie, 
domeniul ‘Training, evenimente’ din cadrul Salonului Naţional de Psihologie 2007.  
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